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Приказ Департамента образования г. Москвы от 30 декабря 2014 г. № 988 "О создании межведомственной постоянно действующей рабочей группы по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма среди обучающихся образовательных организаций, подведомственных Департаменту образования города Москвы" (http://dogm.mos.ru/legislation/lawacts/1518675/).
Создана межведомственная постоянно действующая рабочая группа по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма среди обучающихся образовательных организаций, подведомственных Департаменту образования города Москвы.
Утверждены:
- Положение о межведомственной постоянно действующей рабочей группе по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма среди обучающихся образовательных организаций, подведомственных Департаменту образования города Москвы;
- Состав межведомственной постоянно действующей рабочей группы по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма среди обучающихся образовательных организаций, подведомственных Департаменту образования города Москвы.

